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Márkó Község Lapja 

XX. évf. 1. szám  

Márkóért együtt! 

 
2023. február 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a 

közös önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében.  

A legutóbbi tükör megjelenése óta a következő előrelépések történtek a településünkön. Amint a kedves la-

kosság látja a kulturális központ előtti parkoló építése megkezdődött. A kivitelező a munkálatok teljes befeje-

zését, ha az időjárás is engedi, március közepére tervezi. 

2022 novemberi számunkban tájékoztattuk önöket, hogy a brutálisan megnövekedett energiaárak miatt, ön-

kormányzatunk kénytelen volt lehetőségeihez mérten más fűtési alternatíva után nézni. Az óvoda és a kulturá-

lis központ esetében a hőszivattyú rendszer kiépítése megtörtént. A rendszer kipróbálásra került, amennyiben 

az épületen a napelem rendszer is kiépítésre kerül, valamint az engedélyeztetési folyamat befejeződik, úgy 

reméljük, hogy hosszú időre az épület energiaellátása megoldódik. Így nem kell korlátozni az ott Márkó érde-

kében tevékenykedő civil és társadalmi szervezetek munkáját. Ezúton köszönöm, hogy ezen csoportok ilyen 

türelemmel viselték a kényszerű megszorítást, bízunk benne többet erre nem kerül sor.  

Az orvosi rendelő és az önkormányzat épületében a hűtő-fűtő klíma rendszer kiépítésre került és január 9-e 

óta már ezzel a módszerrel fűtjük az épületeket. Az orvosi rendelő esetében a napelemrendszer engedélyezte-

tése megtörtént, pozitív elbírálást kaptunk, rövidesen kiépítik. Az önkormányzat és a kulturális központ épüle-

tére is várjuk a szükséges engedélyeket.  

Az előző számban tájékoztattuk önöket a közvilágítás esetleges mértékének csökkenéséről, azonban erre nem 

lesz szükségünk, hiszen a közvilágítás esetében a szerződésünk 2023. december 31-ig érvényes, amelyre nem 

vonatkozik nagymértékű áremelés.  

A buszmegállóöböl kialakításának engedélyeztetése ügyében tájékoztatom önöket, hogy az engedélyeztetési 

folyamat rövidesen befejeződik, az árajánlatok bekérése után amennyiben a szükséges anyagi forrásokat ön-

kormányzatunk saját forrásból és külső támogatással biztosítani tudja, úgy a lehető legrövidebb időn belül a 

munkálatokat el fogja kezdeni. 

Örömmel értesítem a Petőfi és Vasút utca lakóit, hogy Márkó is azon nyertes települések közé tartozik, ahol a 

régi és elhasználódott (azbeszt cső) ivóvíz csőrendszer ebben az évben felújításra kerül. Az ehhez szükséges 

önerő a költségvetésünkben elkülönítésre került. Amikor ez a beruházás is megvalósul akkor Márkó teljes te-

rületén a mai kornak megfelelő korszerű KPL csőrendszerből fogyaszthatjuk a vizet. Egészségünkre!  

A Tiszafa és Galagonya, valamint a három kis utca tervezési, engedélyeztetési eljárásai folyamatban vannak. 

Reméljük a következő számban már részletesebben tudjuk Önöket tájékoztatni.  

Örömmel értesítem Önöket, hogy a „Rendezvénytechnikai eszközpark fejlesztése Márkón” című Leader pályá-

zatunk pozitív elbírálásban részerült, így 2023-ban a kulturális központ hang és rendezvénytechnikai felsze-

reltsége javulni fog. Márkó Község Önkormányzata másodszorra is sikeresen pályázott a Veszprém-Balaton 

2023 EKF projekt keretében meghirdetett Pajta Programra. Részleteket a 2. oldalon olvashatnak a programról. 

 Tisztelettel: Hartmann Antal 

           polgármester 
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Sonnenstrahlen – Napsugarak 

Kulturális Programsorozat Márkón 

Márkó Község Önkormányzata másodszorra is si-

keresen pályázott a Veszprém-Balaton 2023 EKF 

projekt keretében meghirdetett Pajta Programra. 

A megítélt támogatás összege 9 millió forint. 

A pályázat megvalósítása a 2023-as év. 

A Sonnenstrahlen-Napsugarak programsorozat meg-

valósítása önkormányzati, civil és egyházi szervezetek 

összefogásával valósul meg. A kulturális programso-

rozat célja: az integráció, innováció, közösségépítés, 

közösségformálás. A program támogatja Márkó sváb 

és magyar hagyományainak ápolását. Alkalmat teremt 

a falusi életmód újra felfedezésére. Nyit a modern mű-

vészetek felé összekötve őket helyi közösségeinkkel, 

ebben partnerünk a Művészetek Háza Veszprém. Fej-

lődési, képzési, ismerkedési alkalmakat és lehetősége-

ket teremt a közösség igényeire reflektálva. A projekt 

legfőbb hatása a közösségi kohézió erősítése. A minő-

ségi kulturális, természeti programok biztosítják a ki-

kapcsolódási lehetőséget karnyújtásnyira, a falun be-

lül. 

Köszönjük az EKF csapatának, hogy ismét bizalmat 

szavaztak településünknek. Köszönjük Márkó Község 

Képviselő-testületének, polgármester úrnak a támoga-

tást. Minden közreműködőnek, civil szervezetnek, a 

Művészetek Háza Veszprémnek a közös munkát, kre-

atív ötletelést, melynek köszönhetően létrejött a nyer-

tes program. 

A megvalósuló programokról részlétes információ az 

Orsetti Péter Kulturális Központ facebook oldalán, 

valamint Márkó Község honlapján érhető majd el, 

várhatóan 2023 februárjától. 

Márkó Község Önkormányzata 

TÁJÉKOZTATÁS!  

Tisztelt Lakosság! 

Márkó Község Önkormányzata 2023. első félévében május 31-ig fogadja be a helyi építési szabályzat mó-

dosítására irányuló kérelmeket. A kérelmek elbírálása és az eljárás ezt követően indul. Kérjük, az időpontot 

szíveskedjenek figyelembe venni, mert ezt követően legközelebb októberben-novemberben tudunk kérelme-

ket befogadni. 

H.A. polgármester 

A MÁRKÓI FUTÓ EGYESÜLET HÍREI 

2023-ban ezeken az eseményeken biztosan 
találkozhattok majd velünk: 

Március 10. 17:30-19:00 – Hütter Viki gerinctréning 
órája az óvoda tornatermében 

Április 1. – ÖKO Márkó 

Április 6. – húsvéti sorverseny és tojáskeresés 

Május 20. – ÖKO Márkó 

Augusztus 5. – Falunap 

December 10. – Ronda Pulcsis Futás 

A további programjainkról a márkói inetrnetes 
felületeken értesítünk benneteket! 

Kérjük, támogassátok munkánkat adótok 1%-ával: 
19063799-1-19 

Köszönjük és várunk benneteket programjainkon! 

 

 

Szekszárdi Júlia  
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Nie wieder! (Soha többé!) 

A sváb lakosság kitelepítésének 75. évfordulóján 

Bánd és Herend német nemzetiségi önkormányzatai-

val közösen szervezett emlékmeneten január 15-én, 

vasárnap több mint 60-an vettünk részt. 

A megemlékezés a Szent Márk Házból indult, szim-

bolikus jelentőséggel bíró batyukkal, kézi kocsival 

indultunk a templomkertben található emlékműhöz, 

ahol Hartmann Antal polgármester úr megható szavai 

után a nemzetiségi önkormányzatok gyújtották meg és 

helyezték el mécseseiket. 

Bándon a Polgármesteri Hivatalnál elhelyezett emlék-

táblánál Schindler László megemlékezése és a mécse-

sek elhelyezése után folytattuk utunkat Herend felé, a 

vasútállomásra, ahol a kitelepítésre ítélt sváboknak 

jelentkezniük kellett és indultak az ismeretlenbe 1948. 

január 13-án. 

Herenden a vasútállomáson a helyi önkormányzat 

megemlékezése után Hudi Katalin, az MNOÖ Veszp-

rémi Regionális Irodájának vezetője idézte fel a ke-

gyetlen múltat, s harmonika szó kíséretében énekelt  

 

énekkaruk. Reméljük, a történelem nem ismétli önma-

gát és hasonló borzalmak nem történhetnek meg újra. 

Pataki Mihály Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó 

elnök 

Kocsisné Pfeifer Éva képviselő 

MATASZ DON-80 

2023. január 14-én, szombaton emlékeztünk a Hábo-

rúk Áldozataira a II. világháborús emlékműnél a MA-

TASZ szervezésében és közreműködésével. 

Az esemény kezdetén egy perces néma csenddel a 

résztvevők megemlékeztek arról a fiatal rendőrről, aki 

néhány napja munkavégzés közben vesztette életét. 

Az esemény folytatásaként Bakony Menetszázad tag-

jai, a Doni áttörés 80. évfordulójára indított országos 

emlékmenetek keretében megkoszorúzták az emlék-

művet és tisztelegtek a háború márkói áldozatai előtt. 

Márkó Község Önkormányzata nevében koszorút he-

lyezett el és mécsest gyújtott az áldozatok emlékére 

Hartmann Antal polgármester úr is. Az eseményen 

részt vett településünk lelkipásztora András atya is.  

Az esemény végeztével az emléktúra résztvevőit az 

önkormányzat udvarán kis vendégség fogadta.  

 

Köszönjük a MATASZ Veszprém Megyei Egyesüle-

tének, Simon-Jójárt Sándor nyá. ezredesnek az egye-

sület elnökének a megemlékezést.  

Kérjük támogassa adója 1%-val  

a márkói civil szervezeteket! 

Márkófolt Varrókör Egyesület: 18030260-1-19 

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület: 18285044-1-19 

Márkói Futó Egyesület: 19063799-1-19 

Márkói Kamara TehátRum Egyesület: 18034886-1-19 

Márkói Lovas Sportegyesület: 18933431-1-19 

Márkói Németek és Magyarok Baráti Köre: 18928592-1-19 

Márkói Nyugdíjasok Egyesülete: 18336982-1-19 

Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület: 19383406-1-19 

Szent Márk Értékmentő és Kulturális Örökségvédelmi Egyesü-

let: 19213987-1-19 

Blinker Horgászegyesület: 19261234-1-19 

Márkói Sport Egyesület: 18937370-1-19 

Felajánlásaikat előre is köszönjük!  
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 Cserdülő Badacsonyi Advent 2022  

Voltunk nyáron, voltunk tavasszal, áztunk (be) ősz-

szel, miért ne próbálnánk ki télen is. Az ötletet termé-

szetesen tettek követték: “Menjünk megint Bada-

csonyba a gyerekekkel!” Jó társaságban bárhol jó és 

bárhol eltelik az idő, mégha ködös esős, akkor is. 

Advent 3. hétvégéjén, az örömteli várakozás hétvégé-

jén nekivágtunk 31 néptáncos csemetével, hogy bele-

kóstoljunk a tél eleji Balatonba, természetesen csak a 

szó képletes értelmében. 

December 9-én, pénteken, a szokásos Balatonfüredi 

“piroskával” indultunk, hogy megtöltsük jókedvvel a 

csendes hegyoldalt, a szállásunk ismét az alaposan 

megújult, megszépült Főnix Szálló. 

A péntek este címszavakban: együnk, pizza, finom, 

kapcsold be, inkább mezőségit, most legyen moldvai, 

csocsózzunk egyet, 11-ig, még táncolunk egyet, jó 

éjfélig, lehet még egy muzsika, kicsit halkabban, ki-

csik már alszanak, holnap túra, most már tényleg a 

szobába… 

Szombaton nagy örömünkre nem esett az eső, elin-

dultunk a hegyre Csaba bácsi (Hauck Csaba) geotúra 

vezető kalauzolásával jártuk végig a Badacsonyt Ke-

letről Nyugatra. A tanösvény adottságait és informá-

ciós tábláit használva megismerhettük a vulkáni hegy 

történetét a földtörténeti őskortól napjainkig. Felmen-

tünk a Bújdosók lépcsőjén, egy darabig, mert ekkorra 

már az eső is szemerkélt. Finom ebéd után Csaba bá-

csi tartott a csapatnak egy földrajz órát, a Balaton-

Felvidék és a Bakony földtörténetéről. 

A 8 kilométeres túra sem fárasztotta el a lelkes csapa-

tot, ismét megszólalt a muzsika, gyerünk, szakítsuk 

szét a kört. Nem volt megállás vacsoráig, paprikas 

krumpli és palacsinta. Táncház késő estig, vagy kora 

hajnalig (ki, mit és hogyan mesélte otthon). 

Vasárnap reggeli után, hazaindultunk, fárdtan, de bol-

dogan, épen megérkeztünk. Már csak alig két hét és 

téliszünet. 

Nehéz szavakat találni, még felnőttként is, mekkora 

öröm egy ilyen csodálatos csapat része lenni, annak 

ellenére mondhatjuk mindezt, ha tudjuk, hogy csúnya 

szavakat csujjogatni nem menő, de megbocsájtható… 

Köszönjük a Mégegyszer Alapítványnak, Főnix Szál-

ló személyzetének, Zsuppán Ferinek a jól tartást, 

Hauck Csabának és Hauckné Pálinkás Krisztinának a 

túravezetést, Bártfay Erikának, hogy velünk tartott a 

kis- és nagykamaszok kijelölt fekhelyére történő tere-

lésének embert próbáló útján. Szabó Sancinak a véget 

nem érő szópoéngyártást és persze azt, hogy a márkó 

fiatalokat hétről-hétre terelgeti, irányt mutat az igazi 

emberi értékek fel- és megismerésében. Köszönjük a 

szülőknek, hogy bíztak bennünk.  

 

Madarászné Berni és Madarász Peti  

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

December 15-én a szokásos év végi összejövetelünket 

most rendhagyó módon a Márkói Csárdában tartottuk, 

a Karácsony várás jegyében. Köszöntöttük az ebben a 

hónapban névnapjukat ünneplő tagjainkat, majd a ta-

gok által hozott zsákbamacskás ajándékok játékos ki-

osztása után az estét egy finom vacsorával koronáztuk 

meg. Sokat beszélgettünk, jó hangulatú este volt. 

Januárban és februárban nem tudunk összejövetelt 

tartani, de március 1-jén szerdán, 16 órakor újra vá-

runk mindenkit a kulturális központban. Az egyesület 

ekkor tartja meg az évi rendes Közgyűlését. 

Az elmaradt névnapi és születésnapi köszöntések is 

ekkor lesznek, valamint a Nőnapi ünnepséget is ekkor 

tartjuk. 

Aki szeretne egy jó kis közösséghez tartozni, szeretet-

tel várjuk. 

Palásti Károlyné elnök  
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Török Zoltánné: 

Útkeresés 

Felhők fölött más világ 

mélyen rejti igazát 

rajtad múlik hát, 

megfejted-e titkát. 

 

Felhők alatt zord világ 

mely keresi az igazát 

rajtad múlik hát, 

megleled-e nyugalmát. 

 

Mélyen belül, legbelül 

dobban a szív s csendesül 

rajtad múlik hát, 

meghallod-e hangját. 

 

Felhők fölött és felhők alatt 

kiegyenlítődne e világ 

rajtad múlik hát, 

hogy megkeresed-e útját. 

    2022. május 
 

Beszámoló a Márkófolt Varrókör Egyesület 

2022. évi tevékenységéről 

„Varrjunk örömmel!” 

Bármily hihetetlenül is hangzik, de 2022. év elején, 2022. 

február 5-én még a járványügyi intézkedésekre tekintettel 

maszkban varrtuk Acélosné Solymár Magdolnával a Szek-

szárdkörnyéki Foltvarró Csoport vezetőjével közös mun-

kánkat a lyukas quiltet. 

2022. április 22-23. Brnoban jártunk a Csehországi Foltvar-

ró Fesztiválon, ahonnét sok élménnyel, vásárfiával, tapasz-

talattal, ötlettel tértünk haza. 

A „Varrjunk a szabadban!” programra ismét meghívtuk a 

környékbeli foltvarrókat, a régióban igyekeztünk előkészí-

teni az Országos Foltvarró Fesztivált, melynek szervezésére 

ráment az évünk. 2022. szeptember 8-11. között birtokba 

vettük az Agórát és felállítottuk az országos kiállítást. Szá-

mos hazai és külföldi kiállító, árusok, tombolák, oktatások, 

sok-sok vidámság, új ismerősök, kapcsolatok, segítő kezek 

– ez volt a 2022-es Országos Foltvarró Fesztivál, Gizella 

királyné nevével fémjelezve Veszprémben, de márkói ösz-

szefogással, hangulatban. 

Az ősz folyamán Iszkaszentgyörgyre (október 9.) és Tata-

bányára (november 12.) látogatott néhány tagunk, megnéz-

ni az ottani kiállításokat. Év végi pihenésre is gondoltunk, 

így 2022. november 25-26. között Badacsonyban táboroz-

tunk, Berni babát, csavart quiltet, képeslapokat készítet-

tünk, illetve belekóstoltunk a naptárkészítés rejtelmeibe. 

Három nap ki sem léptünk az épület falai közül, csak varr-

tunk és beszélgettünk egész nap. 

Kerek évfordulósok köszöntésére is sor került, márciusban 

illetve decemberben Badacsonyban. Az első szülinapos 

takaró már el is készült. 

A jótékonysági tombolára 2022. december 3-án került sor, 

bár közös tombola varrás nem volt, összegyűlt a 100 tom-

bola, majd adományokkal (Debreceni Balázs – bicikli, Do-

dog Erik – fenyőfa, Szesztai Zsuzsa - mesekönyv) és szor-

gos kezekkel meg is haladta a száz darabot. Az idén a bevé-

tel mellett az eladási statisztika is megdőlt, mindössze 30 

perc alatt elfogytak a tombolák. A Szent Márk Karitász 

csoport részére 185.000,- Ft került átadásra. 

Több támogatás, illetve pályázat felhasználására került sor 

2022-ben. A Magyar Falu Civil Alapból kapott 2021-es 

támogatásból, melynek összege 120.000,- Ft a 2021-es évi 

badacsonyi tábor szállásdíjához járultunk hozzá. A 2022. 

évi Nemzeti Együttműködési Alapból nyújtott 300.000,- Ft

-ot buszköltségre használtuk. Az egyesület tagjai Brnoba 

utaztak a Csehországi Quilt Fesztiválra. Márkói Önkor-

mányzat által nyújtott támogatást az Országos Foltvarró 

Fesztivál szervezésére fordítottuk, a kapott 300.000,- Ft-ból 

finanszíroztuk a rendezvény helyszínének a bérleti díját. 

Köszönjük Hartmann Antal polgármester úr és a képviselő-

testület tagjainak a támogatását. Adó 1%-ból 141.935,- Ft-

ot kapott az egyesület, melyet 2022-es rendelkező év szept-

emberében utalt ki a NAV, közhasznú céljainkra használ-

tuk, elsősorban a gyermekcsoport anyagszükségleteire. Kö-

szönjük a felajánlásokat! 

2023. évre működési támogatást nyertünk a Nemzeti 

Együttműködési Alapból 350.000,- Ft értékben, pályáza-

tunk címe „Kiállításról kiállításra! Lássuk ki mit alkotott?”. 

2023. decemberében 20. születésnapját ünnepli a Márkófolt 

Varrókör. Tagjaink száma: 26 felnőtt, 2 középiskolás és 12 

gyermek.  

A téli időszakban a Szent Rita Házban kaptunk helyet Tóth 
András Sándor atyától, köszönjük önzetlen segítségét!  

 

Madarászné dr. Ifju Bernadett 

elnök 

Vers mindenkinek-márkói alkotók tollából!  
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Szabó Gyula Sebestyénné elnök   

 

Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület Hírei 

Az adventi koncert szervezésében, felkészülésének 

sűrűjében voltunk amikor váratlan telefont és felkérést 

kaptunk az Észak-magyarországi Német Önkormány-

zatok Szövetsége, Egyesület (ÉMNÖSZ) 22. Gála-

programjára, Szendehelyre. A fellépési lehetőséget 

örömmel elfogadtuk. A program megnyitásaként a 

helyi Német Nemzetiségi Énekkarral együtt a színpa-

don énekeltük el a magyar majd a magyarországi né-

metek himnuszát. A kíséretet Weisz Ádám gombos-

harmonikán biztosította. 

A megnyitóbeszédet követően is felléptünk az előre 

leadott négy énekszámmal, nagy taps kíséretében jöt-

tünk le a színpadról. Kórusvezetőnk Pfeiferné Takács 

Hajnalka volt, harmonikán Weisz Ádám kisért. Ádám 

a nap folyamán önállóan is fellépett, fellépését szűnni 

nem akaró taps kísérte. 

Ritter Imre, aki a gála fővédnöke is volt levélben kö-

szönte meg részvételünket. 

Sok éves hagyományunknak megfelelően, három év 

kihagyást követően, idén ismét megszerveztük az ad-

venti koncertünket. A helyi Német Nemzetiségi Óvo-

da ovisai magyar és német nyelvű versekkel, énekek-

kel örvendeztették meg a nézőket. Az idei évben elő-

ször a templom kántora Rédl Péter orgonazenével ké-

szült a műsorra. Az újonnan szerveződött egyházi kó-

rus több szólamú kórusművet, a Hárskúti Hársfa Ne-

met Nemzetiségi Egyesület Dalköre és a szervező 

Steixner István énekkar pedig német és magyar kará-

csonyi énekeket adott elő. A közös éneket követően a 

Szent Rita házban és annak udvarán beszélgetéssel 

egybekötött sütizés, teázás és forraltborozás zárta a 

rendezvényt. 
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Felhívás!  

Ültess, palántázz, cserélj! 
Készíts madárodút!  

A Pajta Program eseményei a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program részeként 

valósulnak meg.  

 

Programismertető: 
 
2023. április 1. ÖKO Márkó - Kert 
A délelőtt folyamán Mészáros József és Szalay Tímea tart előadás a falusi kert kialakításról. 
A gyerekeket szabadtéri sportfoglalkozás várja. A program keretében lehetőség kínálkozik 
palántákat és magokat cserélni. Délután Kovács Attila a környezetünkben élő madarakkal  
ismerteti meg a résztvevőket. A program közös madárodú készítéssel zárul. Erre a napra 
Márkóra költözik a Feltöltő Pont veszprémi csomagolás mentes bolt. 
 
2023. május 20. ÖKO Márkó - Alternatív gyermeknap 
Második alkalommal a méheké és növényeké lesz a főszerep. A nap folyamán Purger Imre 
méhész mesél szakmájáról és tart mézkóstolót. Ehhez kapcsolódóan Sinigla Mónika botanikus 
tart interaktív előadást „Növényi praktikák a beporzásban”; címmel. A gyerekeket kulturális gyermekprogramok, sétalovaglás, sport-
vetélkedő, kézműves foglalkozások várják. Program színesítéseként mézet és mézzel készült termékek is vásárolhatnak az érdeklő-
dők. Virágvásárt tart a Garden for You kertészet Herendről. 
 

2023. október 7 ÖKO Márkó - Fenntarthatóság 

Mészáros József előadása a komposztálásról. Simon Szilvia interaktív előadása az újrahasznosításról, hogyan lehet fenntartható az 

otthonunk. Kuka mese a Veszprémi Petőfi Színház előadása. 

2023. április 1. – Jelentkezések: 
Itt szeretnénk kérni, hogy aki szívesen csatlakozna és cserével szerezne be virágmagokat, palántákat, vagy szívesen ajándé-
kozná el felesleges növényeit jelentkezzen a: kulturaliskozpont.marko@gmail.com email címen, vagy Benkő Gabriellánál 
messenger üzenetben (hétfő-péntek 8-16 óra között) az alábbi adatok megadásával: 
 
Név 
Telefonszám 
Várható növénylista, ami elérhető lesz nálad  
Teendőd: Ültess és palántázz például paradicsomot, paprikát, zellert, egynyári virágokat, vagy csinálj virágmag csomagokat, 
gyökereztess hajtásokat, majd a program keretében egy standnál kínáld őket cserére vagy ajándékozd el.  
Kérjük a jelentkezőket, hogy ha valaki nem tud cserében növényt adni, abban az esetben adja ingyen az általa nevelt nö-
vényt, vagy esetleg biztosítson lehetőséget becsületkasszás fizetésre. Elsődleges cél az örömszerzés, a kertészkedés népszerűsí-
tése, a kapcsolatépítés, szomszédolás!  
Amit biztosítunk: asztal, szék, kísérőprogramok felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt!  
Jelentkezési határidő: 2023. március 20. 
 
Kérjük, aki szívesen részt venne madárodú készítésen jelentkezzen a kulturaliskozpont.marko@gmail.com email címen, vagy 
Benkő Gabriellánál messenger üzenetben (hétfő-péntek 8-16 óra között) az alábbi adatok megadásával: 
Név 
Telefonszám 
Résztvevők száma 
Jelentkezési határidő: 2023. március 20. 
A programon való részvételt annak tudjuk biztosítani, aki előzetesen jelentkezik, mert az alapanyagokat a jelentkezés alap-
ján szerezzük be.  
 
További részletek az Orsetti Péter Kulturális Központ facebook oldalán: https://www.facebook.com/orsettipeterkulturaliskozpont 
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

PROGRAMAJÁNLÓ 

A rendezvényeket Márkó Község Önkormányzata 

Márkó értékeinek népszerűsítése és megőrzése cí-

mű projekt keretében a Hungarikum Bizottság és 

az Agrárminisztérium támogatásával hozta létre. 

2023. február 18. 15.00 Farsangi Téltemető  

2023. március 15. Ünnepi kézműves foglalkozás  

(14-16 óra között) és megemlékező műsor 16:30 a 

Kopjafánál 

2023. április 6. 14.00 -18.00 óráig Húsvéti Készülődés 

(kézműveskedés, sportprogram, hagyományőrzés, to-

jásfa díszítés) 

 

 

 

 

Sonnenstrahlen – Napsugarak 

A Pajta Program eseményei a Veszprém-Balaton 

2023 Európa Kulturális Fővárosa program része-

ként valósulnak meg.  

2023. március 18., szombat 9.00-16.00 Kalotaszegi 

néptáncképzés és táncház (közreműködők: Muszka 

György és Muszka Ilona oktatók, Németh Dénes és 

zenekara) 

2023. március 25., szombat 9.00-16.00 Varrós nap: 

táskavarrás (közreműködik: ESKA Kézműves Mű-

hely) 

2023. március 30., csütörtök 17.00-19.00 Könyvtári 

kézműves foglalkozás felnőtteknek Szappankészítés 

(közreműködik: Szabó Csilla óvodapedagógus)  

2023. április 1., szombat 10.00-16.00 ÖKO Márkó- 

Kert 

2023. április 15., szombat 15.00 

Párbeszédek - Szilvásy Nándor kiállításmegnyitó és a 

Márkói Kamara TehátRum előadása 

Helyszín: Szent Márk Ház, Márkó Petőfi u. 21. 

2023. április 16., vasárnap 16:00 tavaszi Templomi 

Koncert az OPUS Énekegyüttes és Kővári Péter orgo-

naművész előadásában 

Helyszín: Szent Márk Katolikus Templom, Márkó 

2023. április 22., szombat 9.00-16.00 Táncoló Cseme-

ték. Mezőségi néptáncképzés és táncház 

(közreműködők: Kádár Ignác oktató, Zagyva Banda) 

2023. április 27., csütörtök 15.00-18.00 Könyvtári 

kézműves foglalkozás 

2023. április 29., szombat 9.00-16.00 Varrós nap: tás-

kavarrás hamis ólomüveg technika (közreműködik: 

Csokifolt Dr. Gomboczné Balogh Ágnes) 

2023. május 20. ÖKO Márkó-Alternatív Gyermeknap  

Egyéb rendezvények:  

2023. február 25. 19.00 Házibuli az Óvodáért  

2023. április 30. Búcsú  

2023. augusztus 5. Falunap  

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Pé-

ter Kulturális Központ facebook oldalán vagy az aláb-
bi telefonszámon kérhető +3670 9418122. 

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín, vagy gyüle-

kezőpont akkor a helyszín az Orsetti Péter Kulturális 

Központ. 

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon 

kép és videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül 
a pályázatok elszámolásához és social media felülete-

ken. 

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község 

elmúlt  

hónapokban született új lakóit. 

 

2023. január  

Auerbach Boglárka 

Teke Norbert 


